

哈马斯选出新领导人

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)6日发表声明说,哈马斯在加沙地带的领导人叶海亚·辛瓦尔成为哈马斯政治局领导人,接替上周遭暗杀的伊斯梅尔·哈尼亚。巴勒斯坦解放组织主流派别巴民族解放运动(法塔赫)以及黎巴嫩真主党欢迎这一决定。以色列强硬表态,称以方将“迅速清除”辛瓦尔。

辛瓦尔:极少公开露面,以“铁腕”作风闻名

哈马斯发言人乌萨马·哈姆丹告诉卡塔尔半岛电视台,辛瓦尔领导了本轮冲突爆发以来哈马斯对以军的作战行动,他成为哈马斯政治局新领导人意味着哈马斯的“意志没有磨灭”,在“战斗和政治”两方面将继续“保持坚定立场”。

据哈姆丹介绍,哈马斯领导人更换不会影响与以色列的间接停火谈判进程,谈判小组会在辛瓦尔领导下继续开展工作。

辛瓦尔现年61岁,出生于加沙地带南部城市汗尤尼斯的一座难民营,是哈马斯下设安全机构的主要创始人,也是打造哈马斯军事力

量的重要人物。他曾因涉嫌杀死以军士兵被关押20多年,2011年获释。2017年起,辛瓦尔成为哈马斯在加沙地带的领导人,极少公开露面,以“铁腕”作风闻名。

辛瓦尔与哈马斯下属武装派别卡桑旅领导人穆罕默德·戴夫关系紧密。

以色列上周证实,戴夫于7月被以军空袭炸死。据以色列媒体报道,辛瓦尔藏身于加沙地带的地道,以躲避以军追杀。

智库机构欧洲外交关系委员会巴以问题专家休·洛瓦特认为,与立场相对温和的哈尼亚相比,辛瓦尔立场更强硬。



叶海亚·辛瓦尔(资料照片) 新华社发

以色列强硬表态:将“迅速清除”辛瓦尔

黎真主党发表声明说,这证明以色列对哈马斯的“斩首”行动“没能达到预期目的”,同时向以色列及其包括美国在内的盟友释放“强烈信号”,表明“哈马斯在决策方面团结一致……决心继续执行抵抗路线”。

法塔赫中央委员会秘书长贾布里勒·拉朱卜表示,这一决定“顺理成章,在预料之中”。哈马斯驻伊朗代表哈立德·卡杜米说,辛瓦尔在哈马斯所有派别中受到一致欢迎,他不仅熟知巴勒斯坦民众对于建国和难民重返

家园的“政治抱负”,还是一名“勇敢的战士”。

多家媒体认为,去年10月新一轮巴以冲突爆发后,在以方暗杀名单上位于前列的辛瓦尔如今成为哈马斯领导人可能挑动以色列神经。以色列外交部长伊斯雷尔·卡茨6日说,以方将“迅速清除”哈马斯新领导人。以军发言人丹尼尔·哈加里接受沙特阿拉伯媒体采访时称,辛瓦尔“唯一的位置”应该在在被以军炸死的戴夫身旁。

美国国务卿安东尼·布林肯

表示,辛瓦尔“一直是且将继续是停火谈判的首要决策者”,他必须就是否推进停火谈判作出决定。

美联社以一名不愿具名的美国政府官员为消息源报道,大约12架F/A-18战斗机和一架E-2D“鹰眼”预警机5日从位于阿曼湾的“西奥多·罗斯福”号航母起飞,飞往中东地区一处军事基地。此外,十多架F-22战机今后数天将从位于美国阿拉斯加州的驻地飞往同一座军事基地。

据新华社

80%奥运吉祥物“中国制造”

巴黎奥运会赛事正酣,在赛场上闪耀的,除了奋勇拼搏、为国争光的中国运动员,还有成为奥运会赛事供应商的“中国制造”。赛场内外,“中国智造”的体育器材、奥运纪念品随处可见,向世界展示着中国制造科技创新的实力。

今年巴黎奥运会举重比赛项目中,使用的像赛场举重台、比赛杠铃和训练场相关举重器材,均来自河北的一家企业,这也是他们继北京奥运会、里约奥运会、东京奥运会后第四次成为奥运会的器材供应商。

企业自主研发杠铃片一次成型技术,使杠铃片重量误差控制在0.5%以下;独创杠铃杆45度滚花设计,使运动员更安全,产品的多项参数超越了国际举联制定的标准。

河北张孔杠铃制造有限公司总经理张志国介绍,“二十五公斤杠铃片国际举联的标准是要求上差25克下差12.5克,而我们生产的所有杠铃片重量控制在5克的误差值范围内。还有像杠铃杆,弹性高与低都会影响到运动员在挺举过程中成绩的发挥。还有滚

花的摩擦力问题,如果滚花过浅摩擦力就会降低,运动员在抓举过程中,可能会让杠铃在手中脱出去;如果滚花过尖,摩擦力过大,有可能会把运动员的手皮给撕开,影响到运动员的发挥”。

中国举重运动员的比赛用鞋今年也进行了升级,增加抗压性与稳定性材料,一双重量一千两百多克的举重鞋,能够承受超过一吨的压力。

巴黎奥运会上,水翼帆板赛事首次作为奥运项目亮相。各国运动员们使用的水翼帆板全部出自中国企业之手,来自湖北荆州的一家企业是巴黎奥运会帆板比赛设备唯一指定制造商。

企业生产的水翼帆板采用了环保材料,还自主研发了3D扫描检测设备,提升产品精度,并利用研磨机器人对水翼帆板进行打磨,保障运动员在速度和操控上发挥更稳定。

除了比赛装备,巴黎奥运会周边产品中也有不少的“中国制造”,据巴黎奥组委统计,本届奥运会80%的吉祥物是由中国厂商制造。

据央视

7月末我国外汇储备32564亿美元

国家外汇管理局7日发布数据显示,截至2024年7月末,我国外汇储备规模为32564亿美元,较6月末上升340亿美元,升幅为1.06%。

国家外汇局相关负责人表示,2024年7月,美元指数下跌,全球

金融资产价格总体上涨。汇率折算和资产价格变化等因素综合作用,当月外汇储备规模上升。我国经济运行总体平稳、稳中有进,延续回升向好态势,有利于外汇储备规模继续保持基本稳定。

据新华社

“星际客机”陷困境,美宇航员回家再推迟

美国国家航空航天局(NASA)6日宣布将下一次载人航天发射推迟至少一个月,希望为波音公司争取更多时间解决“星际客机”飞船故障,早日确定滞留太空宇航员的归期。

6月6日,美国宇航员巴里·威尔莫尔和苏尼·威廉姆斯乘坐“星际客机”飞船飞抵国际空间站,原定于6月14日返回地球,但由于飞船推进器故障和氨气泄漏等问题,返航时间一再推迟。

这是“星际客机”首次载人试飞。到本月6日,威尔莫尔和威廉姆斯已在国际空间站滞留两个月。

据路透社报道,NASA下一次

载人发射任务原定为本月18日,由美国太空探索技术公司(SpaceX)的“龙”飞船把4名宇航员送到国际空间站。

NASA6日在一份声明中说,“龙”飞船的发射最早要到9月24日。NASA表示,希望可以给波音公司更多时间,分析“星际客机”飞船的故障原因,最终确定“星际客机”机组人员的返航时间。

美国航天局此前发布信息说,“星际客机”最多可在空间站对接45天,即对接到7月21日。但在特殊情况下,也可依靠备份系统等延长对接时间至90天。目前,国际空间站共有9名宇航员。

据新华社

英国发生大规模“暴力骚乱”

政府为参与者准备了500多个监狱空位,首相被批大考不及格

近日,英国多地发生大规模抗议活动,反对英国政府的移民政策。英国首相斯塔默当地时间6日表示,持续的暴力事件已升级为“暴力骚乱”。执法部门部署了大量警力,至少已有400名暴徒被捕,情节较严重的人员或被指控犯有恐怖主义罪。斯塔默表示,将采取一切必要行动平息骚乱。

事件演变为“暴力骚乱”

当地时间8月6日,英国首相斯塔默在内阁会议上表示,持续的暴力事件已不是抗议活动,而是“暴力骚乱”,要对那些向警察和抗议者投掷砖头、抢劫商店和焚烧汽车的人进行清算,参与暴力行为的人将迅速面临“法律的全面制裁”。

英国司法大臣海蒂·亚历山大当天表示,政府将准备500多个监狱空位,以确保参与暴力的人能够入狱。英国皇家检察署检察长斯蒂芬·帕金森指出,任何参与暴力事件的人都将面临严重的刑事指控,包括恐怖主义指控。

帕金森透露,因参与骚乱而被捕400多人中,约有100人将受到指控。英格兰和威尔士各地的检察官正在处理案件,以尽快将尽可能多的嫌疑人送上法庭。



抗议者与警方爆发激烈冲突 视觉中国供图

新首相首个大考不及格

英国持续暴力骚乱源于上周初发生的一场凶案。7月29日,位于英格兰西北部的南港发生持刀袭击事件,造成3名儿童死亡。之后极右翼分子煽动多地示威活动,示威浪潮引发骚乱,大批示威者焚烧警察局大楼和移民庇护酒店,导致多名警察受伤,超百人被捕。

这次骚乱也成为在野党攻击执政党的新素材。市场研究公司

奥观在8月5日—6日进行的一次民意调查发现,将近一半(49%)的受访者不认可斯塔默政府对局势的应对。

“英国改革党”和保守党的选民尤其不满。甚至与斯塔默同样来自工党的议员哈里斯都在《每日电讯报》发文批评上任未满一个月的斯塔默首次面临大考就不及格。他直言,官员们在阻止骚乱方面做得太少。

综合新京报、中新社、界面新闻

中企助力印尼构建电动汽车生态系统

印尼总统佐科7日出席一家中国企业印尼工厂投产仪式时表示,印尼正在中国企业帮助下构建一体化的电动汽车生态系统,进一步融入电动汽车全球供应链。

中国锂电电子电池企业贝特瑞新材料集团锂电池负极材料印尼工厂投产仪式当天在印尼中爪哇省三宝壟举行。佐科携印尼经济

统筹部、能源与矿产资源部、海洋与投资统筹部等部门高官出席投产仪式。

据贝特瑞新材料集团董事长贺雪琴介绍,该工厂位于三宝壟的肯德尔工业园,总投资4.78亿美元,年产能8万吨,填补了印尼在锂离子电池负极材料领域的空白。

据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(24091期)

中奖号码:
01 08 11 17 21 + 01 02
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 基本 7注 9748244元
追加 1注 7798595元
二等奖 基本 99注 129951元
追加 33注 103960元

体彩排列3(24210期)

中奖号码:2 8 5
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 1068注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 5651注 173元

体彩排列5(24210期)

中奖号码:2 8 5 9 1
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 64注 100000元